

全力以赴应对强降雨

7月27日,我市出现入汛以来第10轮强降雨过程,面对这场强降雨,全市上下总动员,全力以赴开展防汛工作,广大基层工作人员在街头疏导交通,转移群众和物资,及时有效处置路段积水,保障人民群众生命财产安全。

共同呵护我们美丽的城市

正强

7月27日,我市出现强降雨天气。据市气象台监测,全市平均降水量为39.9毫米,市区个别区域高达109.7毫米,近年来实属罕见。短时的强降雨,让城市排水系统压力剧增,致使市区一些路段出现不同程度的积水,给市民朋友的出行带来不便。

强降雨发生后,我市交警、环卫、城建等部门迅速行动,组织人员走上街头,及时指挥疏导交通、疏通排水管道,帮助老人、学生过马路,力争让城市秩序尽快

恢复正常,社区干部和一些市民也主动站出来,为了群众的安全,冲锋在前,市民为此纷纷点赞。

当前,我市已经进入主汛期。据市气象部门预报,未来我市仍有强降雨的可能,防汛形势不容乐观。美丽宝鸡,是我们工作生活的城市,需要市民朋友用行动去呵护。发挥主人翁精神,做呵护美丽城市的行动者。

城市是我家,建设靠大家。每一位市民都是城市的主人,城市是我们共同的

家园。当发生强降雨出现道路积水时,大家要多些行动少些抱怨,多些帮助少些指责,当好行动者,不做旁观者,争当志愿者,不做“键盘侠”。在保证安全的前提下,可以就近帮助交警、环卫工人、市政人员和社区干部疏导交通、疏通积水、清除并算垃圾,帮助老人、小孩安全过马路,共同维护安全有序的生活环境。

争做文明市民,爱护城市形象。宝鸡良好的城市形象是多年来广大市民共同珍

惜维护的结果,我们生活生存的环境,需要大家共同来爱惜与呵护。对于极端天气造成的城市部分路段积水,要理性对待,用爱心和行动守护来之不易的城市形象,市民朋友不仅要在现实中做文明实践者,还要在网络上主动践行文明,多发“鼓劲”言,少发“泄气”话,多发感人事,少发糟心语,为志愿者鼓劲加油,为善举壮行点赞喝彩,携手并肩,阻击强降雨给我们带来的影响,呵护我们文明美好的生活家园!

宝鸡交警：坚守一线保畅通



本报讯(记者 杨青)7月27日,面对突发的强降雨天气,我市交警部门迅速启动恶劣天气应急预案,合理调配警力,强化重点路段管控,全力维护道路交通安全畅通(见上图)。

当天,在市交警支队的统一安排部署下,我市各交警大队迅速采取有力措施,将巡逻与隐患排查、指挥疏导与救助服务相结合,全面提高路面见警率,及时接受群众报警、求助,确保道路安全形势持续稳定。金台交警大队执勤人员、大队122指挥中心通过视频巡查

和路面巡逻相结合的方式,着重对辖区易积水、拥堵路段新福园铁桥、金陵东路、东风路、上塬路以及辖区农村道路进行排查管控疏导。各交警大队执勤民警对辖区易积水、拥堵路段进行排查管控疏导,最大限度提高路面见警率和管事率。遇有事故快速出警,防止事故发生,全力保障暴雨天辖区道路安全畅通。

交警部门提醒广大驾驶人,雨天车辆制动效能和驾驶视线较差,行车时要谨记“减速控距亮尾”安全三宝,谨慎驾驶,安全出行。

本报讯(宋文君)7月27日,强降雨天气造成市区多条道路因排水口堵塞,出现了不同程度的积水。市政工程养护服务中心迅速行动,组织工作人员紧急出动,抽排道路积水保通畅(见右图),确保群众出行安全。

当天16时许,笔者在市区公园路看到,市政工程养护服务中心的工作人员正冒雨清除阻塞排水口的垃圾杂物,一旁的市政机械作业车辆在抽排积水,以人机结合方式开展疏通道路排水口、下水道,清理垃圾、淤泥等工作。

根据气象部门发布的强降雨预警信息,市政工程养护服务中心紧急部署,指挥调度工程车辆28辆,一辆排涝车,出动129人次,对城区主要排水管网和排水口进行了巡检清淤,及时开启了地势低洼、易渍水点位的井盖、雨水算子,确保积水尽快消退,最大限度减少降雨对市民出行的影响。

市政工程养护服务中心：紧急抽排道路积水



本报讯(记者 邓亚金)7月27日,岐山启动Ⅲ级防汛应急响应,县镇两级干部坚守一线指挥,各村党员干部进入实战状态,水库、涉水景区、高风险区域等重点部位专人值守,目前全县已撤离转移危险区群众11户17人,尽最大努力减轻灾害损失。

按照“属地管理、分级负责、预防为主、防治结合”的原则,各镇结合实际制定

岐山启动Ⅲ级防汛应急响应——迅速转移危险区群众

了地质灾害防治方案,完善应急预案,组建地质灾害应急抢险分队,对地质灾害应急处置落实了组织保障,夯实了工作责任。“我们对全县3个县级地质灾害隐患点和3个镇级地质灾害隐患点

加强巡查检查,建立巡查台账,发现问题及时处置,切实消除安全隐患。同时,在地质灾害危险区设立警示牌,强化防灾减灾意识,做好应急防范工作。”岐山县益店镇相关工作人员说。

针对可能发生的突发情况,各镇严格落实24小时值班值守和领导带班制度,加强对隐患点的巡回检查,及时发现和掌握地质灾害隐患点情况,并建立以村组为基础的地质灾害群测群防体系,确保信息畅通、上传下达,第一时间应对各类突发灾害情况,为群众生命健康和财产安全提供有力保障。

昨天全市平均降雨39.9毫米

气象部门提醒市民及时关注预报预警信息,注意出行安全

本报讯(记者 张敏涛)受低槽东移和远距离台风共同影响,7月27日,我市出现入汛以来第10轮强降雨过程,截至当天17时,全市平均降水量为39.9毫米,最大降雨量在金台市民中心,为109.7毫米。

当天,渭滨、金台、陈仓、千阳、太白、麟游、凤翔、陇县局地出现暴雨,金台、渭滨局地大暴雨,最大降雨量出现在金台市民中心,为109.7毫米,小时雨强最大为渭滨中岩山54.4毫米/小时。据最新气象资料分析,7月

27日夜间全市仍有大到暴雨,渭滨、金台、陈仓、千阳、凤翔、麟游局地大暴雨。7月28日白天,全市中到大雨,麟游暴雨。7月28日夜间至29日全市以小到中雨为主。

市气象台提醒,本次暴雨天气过程影响范围广、持续时间长、累计雨量大,其间伴有短时暴雨、雷暴大风等强对流天气,相关部门需加强防范城市内涝、中小河流洪水及崩塌、滑坡和泥石流等次生地质灾害。广大市民要及时关注预报预警信息,注意出行安全。

乡村沐新风 文明促振兴

——记“全国文明镇”陇县八渡镇

本报记者 孙海

八渡镇,素有“八水汇渡,古镇雄风”之美誉,并以其独具特色的生态观光旅游吸引了八方游客,先后荣获全国文明镇、省级生态镇、省级旅游特色名镇等20多项殊荣。

推进乡风文明

以文明创建助推乡风文明,持续开展党的创新理论宣讲、法律宣传、创文创卫、文化惠民等文明实践志愿服务活动,以移风易俗为切入点,依托“爱心”超市、一约四会、道德讲堂、好人故事分享会推进“美丽

乡村·文明家园”建设,深入开展“好婆婆”“好媳妇”“最美庭院”等推荐评选活动,营造了崇尚道德的良好氛围。

整治人居环境

持续推进人居环境整治,为文明创建奠定良好基础,由主干道向村庄内延伸,以西坡、杨家庄、桃园三个村为重点,打造6处小景观节点,整组提升,擦亮“面子”,做实“里子”,打造“碧水润村、三季有花、四季有景”的美丽新村。全面调动群众的积极性、主动

性,凝聚各方力量共同推进人居环境整治,营造宜居宜业和美乡村,提升了群众获得感、幸福感。

做优特色产业

紧紧围绕县域首位产业,做优乡村旅游、奶山羊、中蜂、烤烟、设施农业、中药材等特

色产业,为文明创建提供强大的经济基础。打造“一心一馆四庄四园”乡村旅游新格局,水上乐园、百亩花海、健康步道、山地骑行环线成为宝鸡周边假日游“网红打卡地”,量身定做亲子种植、旅游休闲、生态观光、美食品鉴、健康养生五位一体“旅游套餐”。

今后,八渡镇将继续坚持“全面推进,重点突破”的原则,在巩固现有成果的基础上,注重长效机制建设,推动文明村镇创建工作走深走实,不断提高全镇群众的获得感和幸福感。

路遇车祸伸援手 市民点赞西凤人

本报讯(鲁少军 张腊甜)近日,在岐山一车祸现场救人不留名并垫付4500元医疗费的好人找到了,他是西凤酒集团股份有限公司质量管理部部长张斌。

前不久,张斌驾车从扶风县老家开车回单位,当行驶到岐山县故郡镇时碰见了一车祸现场,发生车祸的是李女士和她的两个孩子,当时,李女士被卡在驾驶室内无法脱身,消防救援人员和交警正在现场救援,120还没赶到,而两个孩子,一人身体多处擦伤,一人头皮有撕裂伤,鲜血直流。见此情形,张斌征得交警同意后,便载着两个孩子直奔岐山县人民医院。

个孩子垫付了2500元医疗费。刚交完费,李女士也被送到了医院,当时她已经昏迷了,张斌立即又为她垫付了2000元医疗费。看到母子三人得到及时抢救后,张斌如释重负,悄悄离开了医院。

李女士母子经过抢救治疗,转危为安,他们却不知道帮助他们并为他们垫付医疗费的外人叫什么名字。最后,经多方打听终于知道了张斌的确切信息。

近日,李女士的公公、丈夫和儿子一道,专程来到西凤公司,握着张斌的手,一再感谢他救人不留名的义举。面对他们的感谢,张斌说:“这是他应该做的,没什么。”张斌从部队转业后,进入西凤公司工作,他爱岗敬业,勤学技能,从一名工人成长为技术骨干,又走上了管理岗位。酿好酒,做好人,是西凤企业文化的核心内容,在西凤公司,有一大批张斌这样的员工。

文明城市咱的



挂失 以下证件遗失,现声明作废。||

*金台区红碛村股份经济合作社丢失开户许可证,号码为:J7930006976601。

*宝鸡市广告协会丢失开户许可证,号码为:J7930000967103。

*李风连丢失残疾人证,号码为:61032119730920622044B4。

*严列平丢失残疾人证,号码为:61032219820524482114。

*宝鸡锦盛恒工贸有限责任公司丢失开户许可证,号码为:J7932000265701。